

Исследование причин привлечения таджикских СМИ к судебной ответственности

3 июня в Союзе журналистов Таджикистана состоится круглый стол на тему «Юридическо-правовое и нравственно- эстетическое исследование причин привлечения таджикских СМИ к судебной ответственности». В его работе примут участие руководители центральных и региональных СМИ, представители медиа-организаций, международных организаций и дипломатического корпуса, аккредитованные в Таджикистане.

Проект реализуется при финансовом содействии филиала «Интерньюс Нетуорк» в Таджикистане.

Мероприятие является вторым этапом в ходе реализации общего проекта по проведению системного исследования правовых и нравственных основ деятельности СМИ Таджикистана, направленного на изучение и анализ юридических и этических правонарушений, субъектами которых явились СМИ, выявление и профессиональное обсуждение основных недостатков нормативно-правовой базы деятельности СМИ.

В ходе первого этапа были исследованы более 30 печатных и электронных СМИ Таджикистана, в частности независимые издания и радиотелевизионные каналы, привлеченные к судебным ответам за последний год.

Независимые медиаэксперты на первом этапе в течение одного месяца изучали и дали компетентную юридическую и нравственную характеристику содержательной стороне СМИ республики, оценили общие законодательные нарушения и злоупотребления принципов плюрализма, профессиональных стандартов и моральных обязательств, встречающихся в деятельности печатных и электронных СМИ. По мнению исследователей, выявление и составление перечня наиболее типичных правонарушений СМИ юридического и этического характера, потенциально могущими стать причиной их судебной или профессиональной ответственности, позволит журналистам лучше ориентироваться в своей профессиональной практике, повысить мастерство и правильно пользоваться судебными средствами защиты своих прав.

НИАТ «Ховар»